

体育

将军爽约 新帅上位

上海男篮今日挑战山东

本报讯(记者 刘伟) 1月8

日,CBA联赛第二十轮两场比赛率先进行,山东男篮继续坐镇主场,迎战刚刚换帅的上海大鲨鱼。1月6日,因为带队战绩不佳,美国人帕纳吉奥交出了帅印,领队王群上位。第二天,这位昔日上海男篮“铁三角”人物之一,便带队在天津身上结束了连败。此番带队北上,面对触底反弹的对手,山东男篮自然

马虎不得。

赛季开始前,上海男篮裁掉了已签下保证性合同的小米尔斯普,引进了前NBA球星“大将军”阿里纳斯,决定来一场豪赌。事实证明,姚老板的赌局失算了,“大将军”名声在外,却是伤病缠身,脆弱的膝盖不仅在NBA立不了足,也无法适应CBA级别的对抗。揭幕战打完北京,将军一歇便是一月,复出没打

几场,又伤了,并且还是新伤。如此来来回回反复发作,阿里纳斯在中国打球少、养伤多,出场露面更是少得可怜,上海队战绩也因此一溃千里。目前上海男篮5胜13负,位列积分榜倒数第二,基本上告别了季后赛。2012年最后一天,阿里纳斯返美疗伤,目前归期未定,因为之前已经用完一个外援更换名额,剩余的比赛,上海队

只能单外援作战。

在惨淡的战绩面前,上海管理层失去了耐心,帕纳吉奥黯然下课,领队王群上位为代理主帅。俗话说换帅如换刀,王群一接手,上海队重新焕发了斗志,在主场迎战天津的比赛中,他们20分大胜,队伍止住了连败,并有触底反弹之势。

然而,相对于山东队三外援

和三连胜的声势,刚刚走出低谷的上海,要想在省体带走一场胜利,难度不是一般的大。双方上半程遭遇,阿巴斯表现出色,手刃旧主,山东队客场赢球。如今再度相逢,旧臣阿巴斯刚刚休战一场,正好以逸待劳,任凭DJ·怀特有三头六臂、刘炜八面玲珑,要想在省体全身而退,绝非一件易事。

张继科丢两分 鲁能不敌上海

本报讯(见习记者 董鹏飞) 7日,2012年中国乒乓球俱乐部超级联赛第二阶段第一场,山东鲁能男队客场作战,以1:3负于上海。

上海队杀气很重,王励勤第一场就把决定鲁能男队胜负的主将张继科3:0拿下。本场比赛王励勤拼劲十足,在前三板的处理上思路清晰、出手果断。相持中,王励勤原本反手质量不高的漏洞有所弥补,让张继科反手的优势没有发挥的机会,王励勤稳稳地控制着比赛节奏,7分、9分、5分就拿下了比赛。这场比赛,使得张继科气势大大受挫。

鲁能方博、张超双打扳回一分后,张继科第四盘再次出场对阵许昕。这场比赛,张继科在第一场失利后有所影响,毫无状态。许昕抓住了张继科关键球的几个失误,把鲁能主将拉下马。

赛后鲁能男队教练郭刻

表示,张继科这场比赛没有找到兴奋点。他说:“张继科现在已经回国训练,前两天因为拔牙,还有国家队进行世乒赛选拔,训练时间没有保证,张继科输球也属正常。”

11日下午,山东鲁能主场将再次与上海队对垒。郭指导表示:“我们主要的得分



手就是张继科,其他的稍逊色些,队伍整体实力还是略显单薄。不过,下场我们主场作战,会努力去拼对手,还是有机会拿下上海,成绩再往前靠靠。”

复古还是创新?

“光板乒乓”叫板世乒赛

新华社记者 王子江

为期两天的首届世界“乒乓”锦标赛6日在伦敦闭幕。国人皆知,去年在多特蒙德举行的乒乓球世锦赛已经是第51届,为何现在又突然冒出一个“乒乓”世锦赛?

其实,两项世锦赛翻译出来的中文乒乓球虽然一样,英文却不同,以前的叫table tennis,新创世锦赛叫ping pong。两者明显区别在于:新的世乒赛用的球拍是

维也纳举行的第18届世乒赛,球员用的球拍都是光板。1952年在孟买举行的第19届世乒赛上,日本球员率先采用贴了海绵的球拍,震惊了世界乒坛。尽管此后乒乓球运动再也没有回到光板时代,但世界上仍有很多乒乓球爱好者对光板球拍情有独钟,一直希望获得重新参加世乒赛的机会。

巴里·赫恩,这个名字对中国玩家来说不太陌生,他是去年当选的世界台联主席,对斯诺克做的一大改革是将在中国举办的世界排名赛增加到了5站。同时他还是英国著名体育公司“体育比赛工作室有限公司”的老板,多年来他一直推广斯诺克和飞镖运动。

以推广非主流项目闻名的他,这次又抓住了硬板乒乓球,其中的中国元素更加不可忽视。在中国垄断乒乓球的今天,复古“老牌”乒乓运动,实为一项挖掘市场的创新之举。

以光板的方式重建一个世乒赛,期待从中国庞大的乒乓球市场分得一杯羹,赫恩的苦心和老到可见一斑。不过,参加首届乒乓世锦赛的球员中无一人来自中国。赫恩的手下卢克·里奇斯告诉新华社记者,这是因为本次比赛并不被国际乒联承认,因此中国没有球员前来参赛。

事实上,直到1951年在



光板乒乓球拍。

没有海绵的硬板(也称“光板”)。

这届乒乓世锦赛吸引了来自世界20多个国家和地区的128名运动员参加,总奖金10万美元,其中冠军奖金2万美元,比赛地在伦敦北部的亚历山德拉宫。尽管没有太多的观众,但因为天空电视台体育频道进行了长达15个小时的现场直播,这个比赛还是在英国引起了不小的關注。

事实上,直到1951年在



热火大胜奇才 湖人连输三场

新华社华盛顿1月6日体育专电

迈阿密热火队6日在主场迎来联盟垫底的华盛顿奇才队,依靠“四巨头”的神勇发挥,热火队毫无悬念地以99:71大胜对手。

詹姆斯在第三节脚踝扭伤的情况下仍然坚持比赛,并砍下全场最高的24分与7次助攻。作为球队领袖,他表示防守才是硬道理:“大家都明白,热火如果想要赢球就必须做好防守。”

热火队也的确做到了这一点,在他们密不透风的防守下,奇才队在最后7分7秒一分未得,而热火队则打出一波21:0的攻击波,就此锁定了胜局。

“新巨头”雷·阿伦成为赢球的另一个关键点,这杆37岁的“老枪”全场12投8中,贡献20分8个篮板。本赛季截至目前,阿伦得分超过15分的比赛热火队未尝一败,外界称此为“阿伦定律”。

同样拥有“四巨头”的湖人队则在苦苦挣扎,当天他们在主场以105:112不敌丹佛掘金队,吞下了三连败

的苦果。科比拿下29分,纳什得到10分和13次助攻。

湖人队开场后一度打得有声有色,科比和纳什屡屡送出妙传,助攻加索尔和霍华德上演“空中接力”的好戏。但湖人饱受诟病的防守问题之后逐渐暴露出来,被掘金队将分差拉开。

下半场,湖人队在长达9分钟的时间内陷入得分荒。比赛最后一分钟,科比连续命中三分球,将分差缩小到3分,但奇迹最终未能出现,掘金队四罚全中终结了比赛。

球队失利,霍华德14分外加26个篮板的“两双”也成了无用功,本场带伤出战的“魔兽”表示:“我们现在干什么都不顺,我们要做的就是昂首面对并保持团结,现状很艰难,每个人都盼着我们赢球,我们必须团结一心。”

其他比赛中,俄克拉何马雷霆队104:92轻取多伦多猛龙队,底特律活塞队101:108负于夏洛特山猫队,菲尼克斯太阳队81:92不敌孟菲斯灰熊队。

麦蒂反超阿联

暂获全明星“票王”

新华社北京1月7日体育专电(记者 李博闻) 2013年CBA全明星周末全明星赛首发球员票选于2012年12月24日在CBA官网上线。截至本月7日,44万多名网友参与了投票。青岛队的麦蒂以255795票反超广东队的易建联,占据本周“票王”的位置。

在首周票选中,阿联曾以140196票力压大热门麦蒂(136023票),当选“票王”。

位于南区中锋候选名单上的福建队新秀王哲林共得到191922票,进入本周的前三名,领先同位于南区中锋位置的王治郅,首次进入南区首发阵容。

本周票选排名第二到第五位的分别是易建联、王哲林、郭艾伦、王治郅。

2013年全明星赛采用南北方明星队进行对抗的形式,首发阵容由网友投票产生。网友可以通过登录CBA官网(www.cbachina.com)进入投票专题,从南方45位、北方40位候选球员中选出心目中的最佳首发阵容。票选从2012年12月24日12时开始至2013年1月31日24时截止。